
ATA DA SEXAGÉSIMA TERCEIRA (63ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
SEGUNDO (2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e dezoito minutos (09h18min), do dia doze de
julho do ano de dois mil e vinte e dois (12.07.2022), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a sexagésima terceira (63ª)
Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Senhor Vereador CLÉCIO ALVES , que a declarou aberta
sob a proteção de Deus. Iniciando, o mesmo leu um trecho bíblico e, em
seguida, designou o Vereador CABO SENNA para ler a Ata da Sessão
anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi
declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina o § 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada
pelos Vereadores: CLÉCIO ALVES  – Presidente em exercício; CABO
SENNA  - 1º Secretário em exercício; e ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário
em exercício. Não houve expediente a ser lido. Às nove horas e
quarenta e seis minutos (09h46min), o Senhor Presidente passou
para o pequeno expediente. Utilizou a tribuna o Vereador Mauro
Rubem. Apresentaram matérias: HENRIQUE ALVES, Projeto de
Decreto Legislativo que concede Título de Cidadão Goianiense ao Senhor
Denício Célio Trindade, requerimento endereçado à Presidência da Casa
(Sessão Solene em Homenagem aos Advogados); LUCAS KITÃO, Projeto
de Decreto Legislativo que concede à Vera Lucia Morselli Título Honorífico
de Cidadania Goianiense, requerimento endereçado à Presidência da
Casa (solicita a confecção de 80 diplomas, para a solenidade
Empresarial do Estado de Goiás, no dia 12  de agosto de 2022, às
19h30min, na ACIEG - Associação Comercial, Industrial e Serviços de
Goiás) ; WELTON LEMOS, Projeto de Lei que dispõe sobre a
obrigatoriedade dos postos revendedores de combustíveis automotivos,
que efetuam venda de combustíveis diretamente ao consumidor final,
informar o valor percentual na composição do preço final, por litro de
combustível, no Município de Goiânia; SABRINA GARCÊZ, Projeto de
Lei que cria no âmbito do município de Goiânia o Grupo Reflexivo
Antirracismo, Projeto de Lei que torna obrigatória a fixação dos direitos
das mulheres hospitalizadas nos estabelecimentos hospitalares do



município de Goiânia, requerimentos endereçados ao Prefeito, à SMM, à
SEINFRA, à SEPLANH, à COMURG e à GOINFRA; LEANDRO SENA, Projeto
de Decreto Legislativo que concede Título Honorífico de Cidadania
Goianiense a Marcos Magano Frota; SANDES JÚNIOR, Projeto de Lei que
dispõe sobre a proibição de qualquer tratamento diferenciado entre
homens e mulheres nas premiações de eventos e competições esportivas
públicas ou privadas, no âmbito do município de Goiânia, Projeto de
Lei que visa permitir a substituição de multas por doação de sangue,
requerimento endereçado à SEINFRA; GABRIELA
RODART, requerimento endereçado à Mesa Diretora (Moção de Aplauso
em reconhecimento ao excelente trabalho que as Forças de Segurança
realizaram neste fim de semana na cidade de Bonópolis, cidade do norte
do Estado de Goiás), à SMS, à SMM e à AMMA; SARGENTO
NOVANDIR, Projeto de Lei que dispõe sobre a Declaração de Utilidade
Pública da entidade União de Atacadistas e Produtores de
Hortifrutigranjeiros do Estado de Goiás e dá outras providências;
LUCIULA DO RECANTO, Projeto de Lei Complementar que cria o
Programa Municipal de Incentivo Fiscal de Apoio ao Bem Estar Animal no
município de Goiânia; SANTANA GOMES, requerimentos endereçados à
CMTC, à SANEAGO, à AGCM, à SEINFRA e à COMURG; LEANDRO
S E N A , requerimentos endereçados à SEINFRA, à SMS e à
P r e f e i t u r a ; MAURO RUBEM, requerimento endereçado à
SMS; JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimentos endereçados à SMM, à
SEINFRA e à Prefeitura; AAVA SANTIAGO, requerimentos endereçados à
SME, à SMM, à SEINFRA e à GCM; e ANSELMO PEREIRA, requerimentos
endereçados à COMURG, à Secretaria de Estado de Segurança Pública, à
Polícia Civil, à SEINFRA, à SEPLANH e à GOINFRA. Os Vereadores
EDGAR DUARTE e CABO SENNA solicitaram o registro como
presenças honrosas da Dra. Rejane da Silva Sena Barcelos,
Superintendente do Conselho Nacional de Perícia Criminal; do
Vereador do Município de Anápolis, João da Luz e de seu Chefe
de Gabinete, Senhor Amorim; e do Vereador do Município de
Rialma, Senhor Carlinho. Às dez horas e um minuto (10h01min), o
Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia. Projeto de Lei
Ordinária nº 144/2022, de autoria do PREFEITO, que dispõe sobre as
Diretrizes para Elaboração da Lei Orçamentária para o Exercício de 2023
e dá outras providências, com parecer da Comissão Mista, Relator
Vereador Thialu Guiotti, pela aprovação com emendas - 1ª votação . O
projeto foi aprovado e encaminhado à Diretoria Legislativa para aguardar
prazo regimental. Às dez horas e cinco minutos (10h05min), o
Senhor Presidente em exercício, VEREADOR CLÉCIO ALVES,
suspendeu a sessão por cinco minutos. Foi aprovado o pedido de
Inclusão e Inversão de Pauta do Projeto de Lei Ordinária nº



452/2021, de autoria da Vereadora GABRIELA RODART, que institui no
Calendário Oficial do Município de Goiânia, o Dia do Nascituro e de
Conscientização sobre os riscos do aborto, a ser comemorado,
anualmente, em 08 de outubro, com parecer da Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Anselmo Pereira, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para a confecção do autógrafo de
lei. Projeto de Lei Complementar nº 10/2021, de autoria da
Vereadora LUCIULA DO RECANTO , que estabelece diretrizes para
apresentação de Plano de Manejo da Fauna e da Flora, Ético e
Humanitário, pelos Novos Empreendimentos de Impacto e Loteamentos
no âmbito do Município de Goiânia, com parecer da  Comissão de
Proteção, Direitos e Defesa dos Animais, Relatora Vereadora Aava
Santiago, pela aprovação - 1ª votação. Foi aprovado o pedido de vistas
para a Vereadora Gabriela Rodart . Projeto de Lei Ordinária nº
10/2021, de autoria do Vereador MARLON TEIXEIRA, que dispõe sobre
regras para cidade inteligente (smart city) no âmbito do Município de
Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Júnior,
pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para
a Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. Projeto
de Lei Ordinária nº 148/2021, de autoria do Vereador EDGAR
DUARTE, que proíbe a utilização de animais para desenvolvimento,
experimentos e testes de produtos cosméticos, higiene pessoal,
perfumes e seus componentes, no Município de Goiânia e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Proteção, Direitos e Defesa
dos Animais, Relator Vereador Marlon Teixeira, pela aprovação - 2ª
votação. Foi aprovado o pedido de vistas da Vereadora Gabriela
Rodart. Projeto de Lei Ordinária nº 290/2021, de autoria do Vereador
MARLON TEIXEIRA, que estabelece normas de higiene para
permanência de animais domésticos em estabelecimentos de
alimentação e colocação de placas ou adesivos, em locais visíveis, na
entrada de restaurantes, bares e similares, onde constará se naquele
estabelecimento é permitido ou não a entrada de animais domésticos,
com parecer da Comissão de Saúde e Assistência Social, Relator
Vereador Pastor Wilson, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do autógrafo de lei. Projeto de Lei Ordinária nº 312/2021,
de autoria da Vereadora AAVA SANTIAGO, que institui o Selo Solidário -
empresa amiga do aleitamento materno, no âmbito do Município de
Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Mauro Rubem, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a



Comissão Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia . Projeto de Lei
Ordinária nº 389/2021, de autoria do Vereador LUCAS KITÃO , que
autoriza o Poder Executivo a instituir o Dia Livre de Tributos no Município
de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Bruno Diniz, pela aprovação com emenda supressiva -
1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia . A assessoria da Vereadora LÉIA
KLÉBIA, do Vereador DR. GIAN e do Vereador PAULO HENRIQUE DA
FARMÁCIA  justificaram suas ausências por meio de Ofício. Cinquenta e
cinco (55) requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do
artigo 82 do Regimento Interno. Três (03) requerimentos
foram enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em
Pauta. Às onze horas e onze minutos (11h11min),  o Senhor
Presidente em exercício, Vereador CLÉCIO ALVES, realizou a
contagem do quórum e por não haver número suficiente de
parlamentares para discussão e votação de matérias, encerrou a
presente sessão, convocando outra para o dia seguinte, no
horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada
conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxxxxx
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